

Level 6, Governor Stirling Tower 197 St Georges Terrace Perth Western Australia 6000

GPO Box 8469 Perth Business Centre Western Australia 6849
 Telephone
 61
 8
 92
 13
 1900

 Facsimile
 61
 8
 92
 13
 1999

 Website
 www.era.wa.gov.au

Promoting fair prices, quality services and choice.

NOTICE

Final Decision on Western Power's Proposed Access Arrangement Revisions

CORRIGENDA

The Economic Regulation Authority has today published an amended version of its final decision on Western Power's proposed access arrangement revisions, issued on 4 December 2009.

The amended version of the final decision incorporates corrections as detailed in the <u>corrigenda</u> attached to this notice.

The corrections do not materially alter the Authority's final decision and apply as of 17 December 2009. All copies of the final decision obtained from the Authority's web site prior to this notice should be corrected accordingly.

The amended final decision is available from the Authority's web site.

For further information contact:

General Enquiries

Ms Sarah Walsh Manager Projects Ph: 61 8 9213 1900 Fax: 61 8 9213 1999

Media Enquiries

Ms Sue McKenna / Ms Joanne Fowler The Communications Branch Pty Ltd Ph: 61 8 9472 4411 Mb: 0424 196 771 (Sue) 0408 878 817 (Joanne)

LYNDON ROWE CHAIRMAN

17 December 2009

Corrigenda for the Final Decision on Proposed Revisions to the Access Arrangement for the South West Interconnected Network

1) Paragraph 283 (page 81)

Insert "policy" after "contributions" in the third line.

2) Paragraph 616 (page 171)

Delete "in reduction in the forecast of costs from than" and replace with "the reduction in the forecast of costs from that".

3) Required Amendment 24 (page 180)

Delete "517.41" and replace with "517.51".

Note: this correction is also made to Required Amendment 24 on page 17 of the Final Decision.

4) Paragraph 743 (page 200)

Delete "\$23.27 million" (first bullet point) and replace with "\$23.24 million".

Note: the amended value of \$23.24 million is consistent with Appendix A: Target Revenue Calculation (Revenue Model).

5) Paragraph 744 (page 201)

Delete "\$249.40 million, equivalent to 11.1 per cent" and replace with "**\$261.08 million**, equivalent to 10.5 per cent".

Note: the amended values of \$261.08 million and 10.5 per cent are consistent with Appendix A: Target Revenue Calculation (Revenue Model).

6) Paragraph 996 and Required Amendment 31 (page 270)

Delete "\$63.9 million" and replace with "\$64.5 million".

Note: this correction is also made to Required Amendment 31 on page 18 of the Final Decision.

Note: the amended value of \$64.5 million is consistent with Appendix A: Target Revenue Calculation (Revenue Model).

7) Required Amendment 38 (page 337)

Insert "of" after "regulations 7 and 8".

Note: this correction is also made to Required Amendment 38 on page 20 of the Final Decision.

8) Tables 20, 21, 22, 83 and 84

Formatting has been adjusted in order to display negative numbers in red font with a minus ("-") sign.